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Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Σερρών (Συνεδρίαση 34η)
                                                 

Στις  Σέρρες και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την 26η του μηνός  Ιουνίου του έτους
2023, ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 12:00 μ., πραγματοποιήθηκε Τακτική Συνεδρίαση
της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Σερρών, ύστερα από την αριθμ. 21609/22-06-2023 έγγραφη
πρόσκληση του Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής, που εστάλη ηλεκτρονικά σε όλα τα μέλη
της,  σύμφωνα  με  τις  διατάξεις  του  άρθρου  75  παρ.  6  του  Ν.3852/2010  (Α΄  87),  όπως
τροποποιήθηκε και ισχύει και τις υπ΄ αριθμ. 374/39135/30-05-2022 & 488/35496/25-04-2023 εγκυκλίους του
Υπουργείου Εσωτερικών (ΑΔΑ:6ΖΟΞ46ΜΤΛ6-6ΡΨ).        

 Από τα εννέα (9) μέλη παρόντες, ήταν οι :           
           

1. Μισιρλής Σπυρίδων, Αντιδήμαρχος και Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής, 2. Νυχτοπάτης 
Γεώργιος, Αντιπρόεδρος,  3. Γκότσης Ηλίας,  4. Δεσποτίδης Ιωάννης,  5. Καρακολίδης Παναγιώτης,
6. Χαλκιόπουλος Αλέξανδρος.

ΑΠΟΝΤΕΣ:  1. Μητλιάγκα Βαρβάρα, 2.  Μπουρβάνης Ζαχαρίας,  3.  Χατζηδημητρίου Ιωάννης,
Mέλη. 

Μετά την διαπίστωση απαρτίας, ο κ. Αντιδήμαρχος, ως Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής,
που ορίσθηκε με την υπ’ αριθμό 915/33288/30-09-2022 απόφαση Δημάρχου Σερρών κ. Χρυσάφη
Αλέξανδρου, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.              
      

Α Π Ο Φ Α Σ Η   417 / 2023

ΠΕΡΙΛΗΨΗ:  Αναμόρφωση εγκεκριμένου προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2023  (21η), για την
αποδοχή χρηματοδότησης ποσού  12.550,00€, για την υλοποίηση της 1ης Φάσης του
έργου BREAKING ISOLATION, που χρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα URBACT
IV.

    Στην παραπάνω συνεδρίαση, στο 16ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, ο κ. Αντιδήμαρχος  ως
Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής, έθεσε υπόψη των μελών της την με αρ. πρωτ. 21593/22-06-2023
εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου, που
έχει ως εξής:

« κ. Πρόεδρε,
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Έχοντας υπ' όψη:
1. Τις  διατάξεις  του  άρθρου  8  του  Β.Δ.  17-5/15-6-59  περί  μεταφοράς  πιστώσεως  ως

εκπληρωθέντος  του  σκοπού  ή  καταστάντος  ανεφίκτου  προς  επαύξησιν  άλλης  πιστώσεως
αναγεγραμμένης  εν  τω  προϋπολογισμώ  του  αυτού  ή  άλλου  κεφαλαίου  ή  προς  δημιουργία
πιστώσεων δι’ εκτάκτους και επειγούσας ανάγκας μη προβλεπομένας εν τω προϋπολογισμώ.

2. Τις  διατάξεις  του άρθρου 23 (παρ. 5) του Ν. 3536/07 που αναφέρει ότι  στον Γενικό
Γραμματέα της Περιφέρειας υποβάλλονται για έλεγχο νομιμότητας οι αποφάσεις των δημοτικών ή
κοινοτικών  συμβουλίων  που  αφορούν  αναμορφώσεις  των  προϋπολογισμών  των  Ο.Τ.Α.,
συνοδευόμενες από τις εισηγήσεις των αρμόδιων υπηρεσιών. 

3. Τις κάτωθι διατάξεις:
α) το άρθρο 161 του Ν.3463/2006 Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων (όπως ισχύει).
β) το ΠΔ 80/2016 Ανάληψη υποχρεώσεων από τους Διατάκτες.
γ) τον Ν.4555/2018 (ΦΕΚ Α’ 133/19.07.2018) «Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής
Αυτοδιοίκησης  -  Εμβάθυνση  της  Δημοκρατίας  -  Ενίσχυση  της  Συμμετοχής  -  Βελτίωση  της
οικονομικής  και  αναπτυξιακής  λειτουργίας  των  Ο.Τ.Α.  [Πρόγραμμα  «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ  Ι»]  -
Ρυθμίσεις  για  τον  εκσυγχρονισμό  του  πλαισίου  οργάνωσης  και  λειτουργίας  των  ΦΟΔΣΑ  -
Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με
την  απονομή  ιθαγένειας  και  την  πολιτογράφηση  -  Λοιπές  διατάξεις  αρμοδιότητας  Υπουργείου
Εσωτερικών και άλλες διατάξεις».

4. Την  υπ’ αριθμ. οικ. 49039/25-7-2022 (ΦΕΚ 3976/ τ.Β΄/26-7-2022)  Κοινή Υπ. Απόφαση των Υπ.
Εσωτερικών & Οικονομικών περί  Παροχής οδηγιών για την κατάρτιση του προϋπολογισμού των δήμων,
οικονομικού έτους 2023 - τροποποίηση της αριθμ. 7028/2004 (Β΄253) απόφασης.

5. Τον  προϋπολογισμό  και  το  ΟΠΔ του  Δήμου  Σερρών  οικονομικού  έτους  2023  που
ψηφίστηκαν με την αριθ.  349/2022 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου και εγκρίθηκε με την αρ.
πρωτ. 11446/23-1-2023 απόφαση Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας Θράκης.

     6. Την αρ. πρωτ. 21340/21-6-2023 εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού, Ανάπτυξης,
Ποιότητας  και  Αποδοτικότητας  με  θέμα «Αποδοχή  χρηματοδότησης ποσού 12.550,00€ για την
υλοποίηση  της  1ης Φάσης  του  έργου  BREAKING  ISOLATION,  που  χρηματοδοτείται  από  το
Πρόγραμμα URBACT IV», η οποία έχει ως εξής:
«…Σας ενημερώνουμε ότι:
 Με τη με αριθμό 157/2023 Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής εγκρίθηκε η συμμετοχή του Δή-

μου Σερρών στην υποβολή της πρότασης με τίτλο Breaking Isolation στο πλαίσιο πρόσκλησης
του προγράμματος URBACT IV, 

 Με το με αριθμό 19501/07-06-2023 έγγραφο, κοινοποιήθηκε στο Δήμο Σερρών, η απόφαση
έγκρισης της συγκεκριμένης πρότασης, από το Συντονιστή Εταίρο, την πόλη Agen της Γαλλίας. 

Το  έργο  BREAKING ISOLATION είναι  ένα  από  30  Δίκτυα  Σχεδιασμού Δράσεων  που
εγκρίθηκαν από την Επιτροπή Παρακολούθησης του προγράμματος URBACT ΙV στις 31 Μαΐου
2023. To πρόγραμμα URBACT IV Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας εγκρίθηκε επίσημα από την
Ευρωπαϊκή  Επιτροπή  στις  19  Σεπτεμβρίου  2022  για  να  υποστηρίξει  τις  πόλεις  έτσι  ώστε  να
παρακολουθήσουν την πράσινη, δίκαιη και ψηφιακή μετάβαση, μέσω δραστηριοτήτων δικτύωσης,
ικανοτήτων και ανάπτυξης γνώσης. Σκοπός του είναι η προώθηση της ολοκληρωμένης βιώσιμης
ανάπτυξης  στις  πόλεις,  η  βελτίωση  των  πολιτικών  των  πόλεων  και  η  βελτίωση
αποτελεσματικότητας της πολιτικής συνοχής στον αστικό χώρο. Το URBACT IV θα υποστηρίξει
διακρατικά δίκτυα για τη βελτίωση της ικανότητας των ευρωπαϊκών πόλεων να συν-σχεδιάζουν και
εφαρμόζουν ολοκληρωμένα σχέδια δράσης που συνδέονται με κοινές προκλήσεις βιώσιμης αστικής
ανάπτυξης  και  να  προσαρμόσουν  και  να  επαναχρησιμοποιήσουν  καθιερωμένες  αστικές  καλές
πρακτικές.

Τα  Δίκτυα  Σχεδιασμού  Δράσεων  υλοποιούνται  σε  2  Φάσεις.  Η  Φάση  1 είναι  Φάση
ενεργοποίησης και εφόσον εγκριθεί, θα ξεκινήσει η  Φάση 2, στη διάρκεια της οποίας (2 έτη) θα
υλοποιηθούν οι κύριες δράσεις, με τη διαμόρφωση ενός Ολοκληρωμένου Σχεδίου Δράσης. 
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To Δίκτυο BREAKING ISOLATION («ΣΠΑΖΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΑΠΟΜΟΝΩΣΗ») στο σχήμα
του οποίου ηγείται η γαλλική πόλη Agen, έχει αντικείμενο την άρση του κοινωνικού αποκλεισμού-
απομόνωσης (φαινόμενο το οποίο πήρε μεγαλύτερες διαστάσεις κατά τη διάρκεια της πανδημίας)
μέσω συμμετοχικού σχεδιασμού, στο πνεύμα των στόχων της βιώσιμης ανάπτυξης. Στο πλαίσιο του
έργου ο Δήμος Σερρών θα αποκομίσει την ευρωπαϊκή εμπειρία διαχείρισης κοινών προβλημάτων,
θα διαβουλευθεί με φορείς που δραστηριοποιούνται κοινωνικά και θα γνωρίσει καλές πρακτικές για
μικρής  κλίμακας  παρεμβάσεις  που  χρηματοδοτούνται  από  το  πρόγραμμα  (μέγιστου
προϋπολογισμού 10.000€), ενώ σε τοπικό επίπεδο η συμμετοχή μας θα επιτρέψει συνέργεια με
κοινωνικούς εταίρους μέσω της Τοπικής Ομάδας Στήριξης και θα επιτρέψει την κεφαλαιοποίηση
των  πολλαπλών  κοινωνικών  δράσεων  για  τη  συν-διαμόρφωση  της  στρατηγικής  της  σχετικής
κοινωνικής πολιτικής του Δήμου, ενώ θα αξιοποιήσει και το υπό διαμόρφωση δίκτυο εθελοντισμού.

Οι πόλεις που συμμετέχουν φαίνονται στην ακόλουθη λίστα:
1. Agen, Γαλλία
2. Bijelo Polje, Μαυροβούνιο 
3. Fót City, Ουγγαρία
4. Isernia, Iταλία
5. Jumilla, Ισπανία
6. Pombal, Πορτογαλία
7. Roman, Ρουμανία
8. Serres, Ελλάδα
9. Škofja Loka, Σλοβενία 
10. Tønder, Δανία

Η χρηματοδότηση είναι 80% από ΕΤΠΑ και 20% από Εθνικούς Πόρους, μέρος των οποίων
προκαταβάλλεται. Σημειώνεται ότι ο Δήμος θα υλοποιεί τις δράσεις, θα πληρώνει τις δαπάνες που
πραγματοποιούνται και στη συνέχεια, μετά τον έλεγχο και την πιστοποίηση των δαπανών από την
Ειδική  Υπηρεσία  Αρχή  Πληρωμής,  θα  του  καταβάλλεται  η  Κοινοτική  Συμμετοχή  από  το
Συντονιστή Εταίρο. Ο μέγιστος συνολικός (και για τις 2 Φάσεις) προϋπολογισμός ανά εταίρων δεν
μπορεί να υπερβαίνει τις  72.200,00 € ενώ το ποσό της  Φάσης 1 είναι  12.550,00 € και η χρονική
διάρκεια της είναι 6 μήνες (1/6/2023 – 31/12/2023). Οι  δράσεις που θα πραγματοποιηθούν κατά τη
διάρκεια της Φάσης 1, αυτές αποτελούνται από 2 Πακέτα Εργασίας:

Πακέτο Εργασίας 1 Διαχείριση δικτύου (Network management)
Θα συσταθεί Συντονιστική Επιτροπή (Steering Committee) στην οποία θα συμμετέχει ένας από
κάθε εταίρο,  ο οποίος θα αποτελεί και τον τοπικό συντονιστή σε κάθε πόλη.  H Συντονιστική
Επιτροπή, έχει ανάμεσα σε άλλα και τις εξής αρμοδιότητες: συντάσσει την Κοινή Σύμβαση με τις
αρμοδιότητες και τους ρόλους του κάθε εταίρου, είναι υπεύθυνη για τη διοργάνωση 2 διακρατικών
συναντήσεων, για τη σύνταξη των εκθέσεων προόδου (τεχνικού και οικονομικού αντικειμένου). 
Κάθε εταίρος θα πρέπει να ορίσει τους εξής:
Τοπικό Συντονιστή (project coordinator) 
Συντονιστή Τοπικής Ομάδας URBACT  (URBACT Local Group coordinator- ULG) 
Υπεύθυνο Διάχυσης  (local dissemination manager) 

Πακέτο Εργασίας 2 Ανάπτυξη Έργου- Σχεδίου (Project Development)
Στο συγκεκριμένο Πακέτο Εργασίας, όλοι οι εταίροι συμμετέχουν ενεργά στην προετοιμασία της
«πρότασης» που αφορά την επόμενη Φάση (Φάση 2),  όπου ανάμεσα σε άλλα θα συνταχθεί  η
Μελέτη  Βάσης  ((Baseline  study)  με  την  πραγματοποίηση  επιτόπιων  επισκέψεων   από  τον
Επικεφαλής  Εμπειρογνώμονα (Lead  Expert)  και  εκπρόσωπο  του  Συντονιστή  Εταίρου  σε  όλες  τις
συμμετέχουσες πόλεις  και  αξιολόγηση των υφιστάμενων πολιτικών,  οργανωτικών δομών και  πρακτικών
σχετικά με τη σχέση δημόσιου χώρου- κυκλοφορίας, θα ενεργοποιηθεί και θα συμμετέχει η τοπική κοινωνία
με το σχηματισμό της Τοπικής Ομάδας URBACT, θα πραγματοποιηθούν 2 Τεχνικές συναντήσεις (η 1η  το
Σεπτέμβρη και η 2η τον Δεκέμβριο) ενώ θα δοθεί κατάλληλη δημοσιότητα για τα οφέλη του έργου.
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 Επομένως, ο  προϋπολογισμός 12.550,00€ της Φάσης 1 κατανέμεται ως εξής:

α/α Είδος δαπάνης Ποσό (€) Περιγραφή

1 Έξοδα προσωπικού 1.000,00 Απασχόληση προσωπικού στις υποχρεώσεις του έργου

2 Γενικά έξοδα 50,00 Αποτελεί το 3% των εξόδων προσωπικού

3 Έξοδα  μετακινήσεων
και
διαμονής  για  το
προσωπικό

3.600,00 Συμμετοχή  στο  URBACT University και  τις  2
διακρατικές συναντήσεις

4 Έξοδα  εξωτερικών
συνεργατών,  όπως
παρακάτω:

7.900,00

Συντονισμός έργου 2.000,00 Υποστήριξη στη διοργάνωση της επιτόπιας επίσκεψης,
στη δημιουργία της ULG, στη σύνταξη της Μελέτης

Βάσης και στην Αίτηση Συμμετοχής της Φάσης 2

Διοργάνωση
συναντήσεων

1.500,00 Υποστήριξη στην υποδοχή (δαπάνη φιλοξενίας) του
Lead Expert και εκπρόσωπο του Συντονιστή Εταίρου

καθώς και στη διοργάνωση των συναντήσεων με τη
ULG 

Υπηρεσίες διάχυσης 800,00 Δημιουργία σχετικής ιστοσελίδας  και κοινωνικών
δικτύων, άρθρων και διαφημιστικού υλικού

Έξοδα μετακινήσεων
– διαμονής για μη

προσωπικό

  3.600,00 Κάλυψη δαπανών συμμετοχής στις Διακρατικές
συναντήσεις εξωτερικών συνεργατών και αιρετών 

Σύνολο 12.550,00 €

Στην υλοποίηση του έργου εμπλέκονται εκτός από το Τμήμα Προγραμματισμού για το συντονισμό
και τη διαχείρισή του και τμήματα-δομές της Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας με αρμοδιότητες
το σχηματισμό Τοπικής Ομάδας από κοινωνικούς εταίρους και συμμετοχή στις συναντήσεις μαζί
της, συνάντηση με τον Επικεφαλής Εμπειρογνώμονα (Lead Expert) και εκπρόσωπο του Συντονιστή
Εταίρου κατά τη διάρκεια της επίσκεψής τους, συμμετοχή στην σύνταξη της μελέτης βάσης, κλπ.

Μετά από όλα τα παραπάνω, παρακαλούμε όπως εισηγηθείτε:
1) την αποδοχή χρηματοδότησης ποσού  12.550,00 € από το  Πρόγραμμα URBACT IV για την
υλοποίηση της Φάσης 1 του έργου  Breaking Isolation και των δράσεων που αφορούν το Δήμο
Σερρών και περιγράφονται παραπάνω 
2) την αναμόρφωση του προϋπολογισμού του Δήμου Σερρών για το έτος 2023. Σημειώνεται ότι ο
Δήμος θα υλοποιεί τις δράσεις, θα πληρώνει τις δαπάνες που πραγματοποιούνται και στη συνέχεια,
μετά τον έλεγχο και την πιστοποίηση των δαπανών από την Ειδική Υπηρεσία Αρχή Πληρωμής, θα
του καταβάλλεται η Κοινοτική Συμμετοχή από το Συντονιστή Εταίρο ενώ η Εθνική Συμμετοχή θα
καλύπτεται  από  το  Πρόγραμμα  Δημοσίων  Δαπανών  της  Περιφέρειας  Κεντρικής  Μακεδονίας
(παρόμοια με το έργο Space4People).
3) τη συμμετοχή αιρετών εκπροσώπων (μέγιστος αριθμός δύο) στις δύο διακρατικές συναντήσεις
του έργου, το Σεπτέμβριο 2023 (13-14/9) στην έδρα του επικεφαλής εταίρου την πόλη Αgen της
Γαλλίας και το Δεκέμβριο 2023 στη Σλοβενία στην πόλη εταίρο Škofja Loka της Σλοβενίας…».

7. Το γεγονός ότι απαιτείται αποδοχή του ποσού 12.550,00 € και εγγραφή του στους κωδικούς
εσόδων και εξόδων του προϋπολογισμού. Συνεπώς απαιτείται τροποποίηση του προϋπολογισμού η
οποία θα γίνει με την αναμόρφωσή του. 

8. Το γεγονός ότι ο προϋπολογισμός μετά την αναμόρφωση παραμένει ισοσκελισμένος.
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Παρακαλούμε την Οικονομική Επιτροπή για την:

• Αποδοχή ποσού 12.550,00 €  για  την  υλοποίηση της  1ης Φάσης του έργου BREAKING
ISOLATION, που χρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα URBACT IV 

• Αναμόρφωση του σκέλους των εσόδων και εξόδων του προϋπολογισμού οικονομικού έτους
2023 με την εγγραφή πιστώσεων σε κωδικούς εσόδου και εξόδου, με την ενδιάμεση χρήση
του  αποθεματικού  (ως  διάμεσος  λογαριασμός) ενώ  βεβαιώνεται  ότι  το  σύνολο  του
αποθεματικού δεν υπερβαίνει το 5% των τακτικών εσόδων του Δήμου, όπως κάτωθι: 

ΑΡΧΙΚΟ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ: 18.869,78 €

ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ

ΑΥΞΗΣΗ ΚΑ
ΕΣΟΔΟΥ

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΚΑΕ
ΑΡΧΙΚΟΣ

ΠΡΟΥΠΟΛ.
ΜΕΤΑΒΟΛΗ

ΠΟΣΟΥ
ΤΕΛ.

ΔΙΑΜΟΡΦ.

1322.51

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΊΗΣΗ
ΤΗΣ  1ΗΣ ΦΆΣΗΣ ΤΟΥ ΈΡΓΟΥ BREAKING
ISOLATION,  ΠΟΥ  ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΕΊΤΑΙ
ΑΠΌ ΤΟ ΠΡΌΓΡΑΜΜΑ URBACT IV 

0,00 12.550,00 12.550,00

ΣΥΝΟΛΟ ΑΥΞΗΣΕΩΝ ΚΩΔΙΚΟΥ 
ΕΣΟΔΟΥ

12.550,00

0911 ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ 18.869,78 12.550,00 31.419,78

ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΚΑ
ΕΞΟΔΟΥ

ΚΑΕ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΚΑΕ
ΑΡΧΙΚΟΣ

ΠΡΟΥΠΟΛ.
ΜΕΤΑΒΟΛΗ

ΠΟΣΟΥ
ΤΕΛ.

ΔΙΑΜΟΡΦ.

60.6041.003

ΈΞΟΔΑ  ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΤΟΥ  ΈΡΓΟΥ
BREAKING  ISOLATION,  ΠΟΥ
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΕΊΤΑΙ  ΑΠΌ  ΤΟ
ΠΡΌΓΡΑΜΜΑ URBACT IV 

0,00 1.000,00 1.000,00

60.6613.003
ΓΕΝΙΚΑ ΕΞΟΔΑ ΤΟΥ ΈΡΓΟΥ BREAKING 
ISOLATION, ΠΟΥ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΕΊΤΑΙ 
ΑΠΌ ΤΟ ΠΡΌΓΡΑΜΜΑ URBACT IV

0,00 50,00 50,00

60.6422.004

ΈΞΟΔΑ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΜΟΝΗΣ
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΤΟΥ ΈΡΓΟΥ BREAKING 
ISOLATION, ΠΟΥ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΕΊΤΑΙ 
ΑΠΌ ΤΟ ΠΡΌΓΡΑΜΜΑ URBACT IV

0,00 3.600,00 3.600,00

60.6117.003

ΈΞΟΔΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΣΥΝΕΡΓΑΤΩΝ ΤΟΥ 
ΈΡΓΟΥ BREAKING ISOLATION, ΠΟΥ 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΕΊΤΑΙ ΑΠΌ ΤΟ 
ΠΡΌΓΡΑΜΜΑ URBACT IV

0,00 7.900,00 7.900,00

ΣΥΝΟΛΟ ΑΥΞΗΣΕΩΝ ΚΑΕ 12.550,00

9111 ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ 31.419,78 -12.550,00 18.869,78

ΤΟ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ ΔΙΑΜΟΡΦΩΝΕΤΑΙ ΣΤΟ ΠΟΣΟ ΤΩΝ 18.869,78 € ».

Στην συνέχεια η  Οικον. Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη:  1) όσα ο Πρόεδρος και τα Μέλη
αυτής  εξέθεσαν,  2) την υπ’ αριθμ. πρωτ. 21593/22-06-2023 εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου της
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Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου, 3)  τη με αριθμό 157/2023 Απόφασή της με ΑΔΑ:
9ΕΤΙΩ10-ΑΟ8,  4) το υπ’ αριθμ. πρωτ. 19501/07-06-2023 έγγραφο,  5) την υπ΄ αριθμ. πρωτ. 21340/21-06-
2023 εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού, Ανάπτυξης, Ποιότητας και Αποδοτικότητας του Δήμου
και 6) τις διατάξεις της παρ. 1 του άρθρου 72 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε με την παρ.
1 του άρθρου 3 του Ν.4623/2019 και αντικαταστάθηκε εκ νέου με την παρ. 1 του άρθρου 40 του
Ν.4735/2020,    

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Α)  Αποδέχεται  χρηματοδότηση ποσού 12.550,00 €,  για την υλοποίηση της 1ης Φάσης του έργου
BREAKING ISOLATION, που χρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα URBACT IV.

Β) Εγκρίνει την αναμόρφωση (21η) του σκέλους των εξόδων του προϋπολογισμού, οικονομικού έτους
2023,  με την εγγραφή πιστώσεων σε κωδικούς εσόδου και εξόδου, με την ενδιάμεση χρήση του
αποθεματικού (ως διάμεσος λογαριασμός) ενώ βεβαιώνεται ότι το σύνολο του αποθεματικού δεν
υπερβαίνει το 5% των τακτικών εσόδων του Δήμου, όπως κάτωθι: 

      ΑΡΧΙΚΟ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ: 18.869,78 €
ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ

ΑΥΞΗΣΗ ΚΑ
ΕΣΟΔΟΥ

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΚΑΕ
ΑΡΧΙΚΟΣ

ΠΡΟΥΠΟΛ.
ΜΕΤΑΒΟΛΗ

ΠΟΣΟΥ
ΤΕΛ.

ΔΙΑΜΟΡΦ.

1322.51

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΊΗ-
ΣΗ  ΤΗΣ  1ΗΣ ΦΆΣΗΣ  ΤΟΥ  ΈΡΓΟΥ
BREAKING  ISOLATION,  ΠΟΥ
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΕΊΤΑΙ  ΑΠΌ  ΤΟ
ΠΡΌΓΡΑΜΜΑ URBACT IV 

0,00 12.550,00 12.550,00

ΣΥΝΟΛΟ ΑΥΞΗΣΕΩΝ ΚΩΔΙΚΟΥ 
ΕΣΟΔΟΥ

12.550,00

0911 ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ 18.869,78 12.550,00 31.419,78

ΑΥΞΗΣΕΙΣ
ΚΑ ΕΞΟΔΟΥ

ΚΑΕ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΚΑΕ
ΑΡΧΙΚΟΣ

ΠΡΟΥΠΟΛ.
ΜΕΤΑΒΟΛΗ

ΠΟΣΟΥ
ΤΕΛ.

ΔΙΑΜΟΡΦ.

60.6041.003

ΈΞΟΔΑ  ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΤΟΥ  ΈΡΓΟΥ
BREAKING  ISOLATION,  ΠΟΥ
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΕΊΤΑΙ  ΑΠΌ  ΤΟ
ΠΡΌΓΡΑΜΜΑ URBACT IV 

0,00 1.000,00 1.000,00

60.6613.003

ΓΕΝΙΚΑ ΕΞΟΔΑ ΤΟΥ ΈΡΓΟΥ 
BREAKING ISOLATION, ΠΟΥ 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΕΊΤΑΙ ΑΠΌ ΤΟ 
ΠΡΌΓΡΑΜΜΑ URBACT IV

0,00 50,00 50,00

60.6422.004

ΈΞΟΔΑ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΩΝ ΚΑΙ 
ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΤΟΥ ΈΡΓΟΥ 
BREAKING ISOLATION, ΠΟΥ 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΕΊΤΑΙ ΑΠΌ ΤΟ 
ΠΡΌΓΡΑΜΜΑ URBACT IV

0,00 3.600,00 3.600,00

60.6117.003

ΈΞΟΔΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΣΥΝΕΡΓΑΤΩΝ
ΤΟΥ ΈΡΓΟΥ BREAKING ISOLATION,
ΠΟΥ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΕΊΤΑΙ ΑΠΌ ΤΟ 
ΠΡΌΓΡΑΜΜΑ URBACT IV

0,00 7.900,00 7.900,00

ΣΥΝΟΛΟ ΑΥΞΗΣΕΩΝ ΚΑΕ 12.550,00

9111 ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ 31.419,78 -12.550,00 18.869,78
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     ΤΟ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ ΔΙΑΜΟΡΦΩΝΕΤΑΙ ΣΤΟ ΠΟΣΟ ΤΩΝ 18.869,78 € 

Γ)  Η ψήφιση των απαιτούμενων πιστώσεων θα γίνει με απόφαση Δημάρχου.

          Αναθέτει στον κ. Δήμαρχο τις παραπέρα ενέργειες.

Η  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

                 Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

                    ΜΙΣΙΡΛΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ
                        ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
          ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ -
      ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ-
    ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ – ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
            &  ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ

                                                                                                  ΤΑ ΜΕΛΗ  
                                                                                  
                                                                                       1)  Νυχτοπάτης Γεώργιος

                                                                                       2)  Γκότσης Ηλίας

                                                                                       3)  Δεσποτίδης Ιωάννης
                                                                                   
                                                                                       4)  Καρακολίδης Παναγιώτης   

                                                                                       5)  Χαλκιόπουλος Αλέξανδρος

Σέρρες  26 - 06 - 2023

Πιστό Αντίγραφο
                                                                                                                           

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΕΡΡΩΝ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΧΡΥΣΑΦΗΣ

Μ. Ε. Δ.

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΙΝΑΔΟΣ

ΑΔΑ: ΡΙΓΓΩ10-7ΥΘ
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